

お詫びと訂正

弊社刊行の『生体機能学テキスト 第2版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2017年1月12日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
35 頁	図 2-6	僧 房 弁開放 (MO)	僧 帽 弁開放 (MO)	第 6 刷で修正
143 頁	上から 5 行目	G <u>F</u> K	G <u>F</u> R	第 6 刷で修正
176 頁	表 7 「英語名」 の上から 12 行 目	adenocorticotropic hormone (ACTH)	ad <u>r</u> enocorticotropic hormone (ACTH)	第 6 刷で修正